

Крылатое выражение «ахиллесова пята»

Выполнил учащийся 6а класса Иванов
Дмитрий

Как появилось выражение «ахиллесова пята»?



Я расскажу о том, как появилось крылатое выражение «ахиллесова пята».

Великому герою Ахиллу еще в детстве предсказали, что он погибнет в сражении. Мать Ахилла, конечно, не хотела, чтобы ее сына настигла ранняя смерть. Чтобы спасти его от гибели, она погрузила ребенка в священные воды подземной реки Стикс. Воды реки, которая текла в стране мертвых, сделали тело мальчика неуязвимым для стрел и мечей. Когда ребенка окунали в воду, то его держали за пятку, поэтому это место осталось незащищенным. Именно туда попала стрела, которая стала для Ахилла смертельной.

Что означает выражение «ахиллесова пята»?

Впоследствии появилось выражение «ахиллесова пята». Так стали называть слабое, уязвимое место. Вот примеры, в которых используется это выражение :

Ахиллесовой пятой этого человека была его жадность. Но у этого плана была своя ахиллесова пята: он не учитывал погодные условия.

Спасибо за внимание!